

JUDEȚUL ARGHEȘ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 22.04.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în ședința ordinară a acestuia potrivit invitației de ședință nr. 1304/16.04.2019.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr. 75 din 16.04.2019, emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă Primarul comunei Cicănești, d-nul Ionescu Ion și d-na Străuț Nadia- Mihaela, secretarul comunei.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 martie 2019 fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectificarea a conținutului procesului-verbal, se supune votului consiliului local. Procesul-verbal al ședinței ordinare din 28 martie 2019 se supune votului consiliului local, proces verbal care se aprobă cu 10 voturi "pentru" și o "abținere" a domnului consilier local Marinescu Petrișor, acesta motivând că nu cunoaște conținutul procesului-verbal al ședinței întrucât nu l-a primit spre consultare.

Domnul Păun Ionel, președintele de ședință, ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 10/28.03.2019 prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare din luna aprilie 2019, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna mai 2019- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicanesti pe anul 2019- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei Cicănești nr. 10/30.03.2018 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de Asistență Socială din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și a strategiei de dezvoltare a serviciilor de asistență socială și privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului local al comunei Cicănești pentru anul 2019- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică pe raza Comunei Cicanesti- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
6. Probleme curente.

Președintele de ședință supune votului consiliului local ordinea de zi. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi a celor 11 consilieri locali în funcție, prezenți la ședință.

Primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este cel privind alegerea președintelui de ședință pentru luna mai 2019. D-nul Păun Ionel, președinte de ședință ales în luna aprilie 2019 propune în funcția de președinte de ședință pe d-nul consilier local care urmează în ordine alfabetică și anume, Popescu Gheorghe. Se supune la vot propunerea care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Cel de- al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței ordinare din luna aprilie este proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicanesti pe anul 2019.

Președintele de ședință invită pe inițiator să prezinte proiectul. Primarul comunei ia cuvântul, prezentând proiectul de buget de venituri și cheltuieli, arătând că la partea de venituri, în bugetul local de venituri și cheltuieli la sursa „A” este prevăzută suma de 3.522,80 mii lei iar la cheltuieli, sumă de 6.573,43 mii lei din care 2.612,67 mii reprezintă excedentul anual al bugetului local de venituri și cheltuieli rezultat la încheierea exercitiului bugetar al anului 2018. Ordonatorul principal de credite prezintă succinct structura bugetului local al comunei Cicanesti pe anul 2019, pe resurse și destinații, precum și pe capitole și titluri de venituri și cheltuieli.

La bugetul de venituri proprii- sursa „E” pentru anul 2019, bugetul activitatilor finanțate integral din venituri proprii, menționează primarul comunei Cicanesti sunt prevăzute venituri în suma de 242,00 mii lei, iar la cheltuielile bugetului activitatilor finanțate integral din venituri proprii sunt prevăzute 300,00 mii lei, din care 58,00 mii lei, reprezintă excedentul anual al bugetului activitatilor finanțate integral din venituri proprii rezultat la încheierea exercitiului bugetar al anului 2018. Ordonatorul principal de credite prezintă succinct structura bugetului de venituri proprii pe anul 2019, pe resurse și destinații, precum și pe capitole și titluri de venituri și cheltuieli.

După prezentarea proiectului, președintele de ședință invită pe membrii consiliului local la dezbateri. Domnul consilier local Marinescu Petrișor întreabă, dacă pentru proiectul de alimentare cu gaze sunt bani prevăzuți la proiectul de buget care se supune aprobării în ședința de azi. Domnul primar arată că a fost prevăzută, la cheltuielile cu bunuri și servicii – 51.02. 20 – o sumă de 566,97 mii lei din care se pot aloca resurse financiare pentru inițierea unui proiect ce ar viza alimentarea cu gaze naturale. Ordonatorul principal de credite menționează că derularea unui obiectiv de investiții trebuie să se bazeze pe alocarea de finanțări din fonduri naționale pe programe de dezvoltare locală în așa fel încât acest proiect să devină sustenabil.

Ca urmare a faptului că nu mai sunt exprimate puncte de vedere în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al anului 2019, domnul Păun Ionel, președintele de ședință supune votului consiliului local acest proiect de act normativ. Se aprobă cu 9 voturi ”pentru” și 2 voturi ”contra” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, fără ca aceștia să motiveze votul ”contra”.

Al treilea proiect de hotărâre aflat în dezbateri este cel privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020. Domnul primar, invitat de președintele de ședință la cuvânt, arată că în luna februarie a anului 2019 rata inflației publicate pe site-ul Ministerului Finantelor Publice, în urma comunicatului de presa nr. 17/2019 al Institutului National de Statistica este de 4,6%, cu precizarea că pentru indexarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2020, consiliile locale vor utiliza această rata a inflației.

Prin urmare nefiind exprimate obiecțiuni se supune votului consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020, în forma propusă de inițiator. Se aprobă cu 9 voturi ”pentru” și 2 voturi ”contra” a domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, fără ca aceștia să își motiveze votul ”contra”.

Următorul proiect de hotărâre care urmează pe ordinea de zi este cel care vizează aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei Cicanesti nr.

10/30.03.2018 pentru aprobarea Regulamentului de organizare si funcționare al Compartimentului de Asistență Sociala din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și a strategiei de dezvoltare a serviciilor de asistență socială și privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului local al comunei Cicănești pentru anul 2019, este introdus la dezbateri. Se prezintă de inițiator. Se supune votului consiliului local acest proiect, în forma propusă de inițiator. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ultimul proiect cu care se încheie ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea componentei echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică pe raza Comunei Cicanesti. Se prezintă proiectul cu indicarea componentei acestui organism constituit la nivelul UAT și anume, din partea aparatului de specialitate al primarului comunei Cicănești Minzatu Viorel- Viceprimarul Comunei Cicanesti; Olteanu Ion – Șef Serviciu SVSU al Primăriei Comunei Cicanesti și Borovina-Ciuca Antonia – Inspector debutant în Compartimentul de Asistență Socială din Aparatul de Specialitate al Primarului Comunei Cicanesti. Consiliul Local Cicănești este de acord cu propunerile executivului. Se supune votului consiliului local proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței ordinare din luna aprilie 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



SECRETAR,

STRĂUȚ NADIA-MIHAELA